

Na 37. sjednici Školskog odbora Osnovne škole Lapad, Dubrovnik, koja je održana dana 31. kolovoza 2023. godine s početkom u 13,00 sati.

Zaključak:

Usvajaju se zapisnici s 35. sjednice Školskog odbora održane dana 13. srpnja 2023.g. i 36. sjednice Školskog odbora održane dana 21. srpnja 2023.g.

Zaključak:

Daje se suglasnost ravnateljici Škole Nikoline Soko za proglašenje Marije Cetinić, učiteljice francuskog jezika i donošenje Odluke o organizacijskom višku u dijelu radnog vremena s danom 01. rujna 2023.g. i sklapanje Aneksa ugovora o radu na neodređeno, nepuno radno vrijeme, 2,6 sati dnevnog radnog vremena odnosno 13 sati ukupnog tjednog radnog vremena, na radnom mjestu učiteljice francuskog jezika u Osnovnoj školi Lapad, Dubrovnik od dana 01.09.2023.g.

Zaključak:

o davanju prethodne suglasnosti ravnateljici škole Nikolini Soko za sklapanje ugovora o radu s Anom Butirić na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 4 sata dnevnog radnog vremena odnosno 20 sati ukupnog tjednog radnog vremena, na radnom mjestu učiteljice engleskog jezika u Osnovnoj školi Lapad, Dubrovnik uz uvjet dobivanja suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja za povećanje radnog vremena engleskog jezika.

Zaključak:

o davanju prethodne suglasnosti ravnateljici škole Nikolini Soko za sklapanje ugovora o radu s Mateom Pavlović na neodređeno, puno radno vrijeme od 8 sati dnevnog radnog vremena odnosno 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena, na radnom mjestu učiteljice matematike u Osnovnoj školi Lapad, Dubrovnik uz uvjet dobivanja suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja za povećanje radnog vremena matematike.

Zaključak:

o davanju prethodne suglasnosti ravnateljici škole Nikolini Soko za sklapanje ugovora o radu s Dujom Toljem na neodređeno, nepuno radno vrijeme, 4 sata dnevnog radnog vremena odnosno 20 sati ukupnog tjednog radnog vremena, na radnom mjestu učitelja tjelesne i zdravstvene kulture u Osnovnoj školi Lapad, Dubrovnik uz uvjet dobivanja suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja za povećanje radnog vremena tjelesne i zdravstvene kulture.

Zaključak:

o davanju prethodne suglasnosti ravnateljici škole Nikolini Soko za sklapanje ugovora o radu s Mateom Klaić na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 2,6 sati dnevnog radnog vremena odnosno 13 sati ukupnog tjednog radnog vremena, na radnom mjestu učiteljice talijanskog jezika u Osnovnoj školi Lapad, Dubrovnik uz uvjet dobivanja suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja za povećanje radnog vremena talijanskog jezika.

Zaključak:

o davanju prethodne suglasnosti ravnateljici škole Nikolini Soko za sklapanje ugovora o radu s Anelom Barčić:

- na radnom mjestu učiteljice povijesti na neodređeno nepuno radno vrijeme od 4 sata dnevnog radnog vremena odnosno 20 sati tjednog radnog vremena u Osnovnoj školi Lapad, Dubrovnik uz uvjet dobivanju suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja za povećanje radnog vremena povijesti i

- na radnom mjestu učiteljice hrvatskog jezika na određeno nepuno radno vrijeme od 4 sata dnevnog radnog vremena odnosno 20 sati tjednog radnog vremena dok radnica Ivana Marijanović Mekišić koristi pravo na rad s polovicom punog radnog vremena.

Zaključak:

o davanju prethodne suglasnosti ravnateljici škole Nikolini Soko za sklapanje ugovora o radu s Ivanom Klarić Ivančić na neodređeno, puno radno vrijeme od 8 sati dnevnog radnog vremena odnosno 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena, na radnom mjestu stručne suradnice-stručnjaka edukacijsko rehabilitacijskog profila, socijalne pedagoginje u Osnovnoj školi Lapad, Dubrovnik.

Zaključak:

o davanju prethodne suglasnosti ravnateljici škole Nikolini Soko za sklapanje ugovora o radu na određeno nepuno radno vrijeme najkasnije do 30. lipnja 2024.g, na radnim mjestima pomoćnika u nastavi sa sljedećim kandidatima:

Edinom Dilberović (20 sati tjednog radnog vremena), Romanom Kešelj Petrović (20 sati tjednog radnog vremena), Ivanom Prizmić (20 sati tjednog radnog vremena), Dorom Milošević (20 sati tjedno), Tinom Bašica (25 sati tjedno), Nedeljkom Pikić (20 sati tjedno), Ljiljanom Mladin (20 sati tjedno), Danijelom Škero (20 sati tjedno), Dijanom Botica (20 sati tjedno), Ivicom Vučica (25 sati tjedno) i Glorijom Ribić (25 sati tjedno).

Predsjednica Školskog odbora

Tea Kompar Jerković